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Erfasste Fragebdgen = 906

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rr:\n//\:lsliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Universitatseinheitlicher Teil

'Y Geschlecht:
mannlich ( ) 55.4%
: o 454% 339% 156%  3,7%  1,4%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — T - wiff nicht 2u n=864
i F 1 mw=1,8
interessant. v 6209’
1 2 3 4 5
: . L 528% 288% 139% 3,1%  1,4%
'3 Die Lehrveranstaltung leistet fir mich einen tifft 2 T T - it nicht 2u =865 _
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ' v ' o
1 2 3 4 5
. . o 509% 28,9% 143% 45%  1,5%
' Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als it 2u : 1 , tifft nicht 2u n=863
sehr motivierend. ’ ' ' o=ty
1 2 3 4 5
. . . 413% 372% 16,6% 42% 0,8%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut Y- sehr schlecht n=858
i mw=1,
' s=0,9
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil
> Welches Mathematikstudium betreiben Sie?
Bachelor( ) 36.2%
Master C] 14%
Diplom | 0.5%
Doktorat O 4.4%
keines [] 2%
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22 Semester in dieser Studienrichtung

1.-2. Semester :] 28% n=854
3.-4. Semester :] 30.6%
5.-8. Semester :] 32.1%

9.-14. Semester () 7.6%

>14. Semester [] 1.8%

23 Fir welche andere Studienrichtung (aufer anderes Fach im Lehramt) sind Sie inskribiert?

Physik () 14.8% n=318

Informatik (] 7.5%
sonstige [ ) 55.7%
andere Naturwissenschaften :] 22%
29 Waren Sie in diesem Semester berufstétig?
nein ) 57.5% =870
<tonw. () 23.1%
10-20 hW. () 11.8%
>20hWw. () 7.6%
3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin
. _— 624% 262%  9,1%  1,8%  0,5%
" spricht verstandlich und anregend — - I T - - wiff nicht 2u n=870_
s=0,8’
1 2 3 4 5
L . 448% 319% 155%  58%  2,1%
%2 kann Kompliziertes gut erklaren tifft 2 o | IS R - it nicht 2u n=867
' s=1
1 2 3 4 5
. . 704% 19,5% 58%  31%  1,3%
% wirkt gut vorbereitet T T tifft nicht zu e
! s=0,8’
1 2 3 4 5
. . . 653% 21,4% 10,1% 3% 0,1%
¥ ist engagiert und versucht Begeisterung zu irifft 21 - it micht zu n=860
vermitteln ! =08’
1 2 3 4 5
L . . . 69,4% 22,2% 6,5% 1,4% 0,5%
% jst im Umgang mit Studierenden fair und korrekt — S T P : : wifft nicht 2u n=846
, 1 w=1,
] s=0,7
1 2 3 4 5
. . . . 64,4% 218% 96% 2,8% 1,4%
%9 stellt ein Klima her, in dem Fragen sinnvoll gestellt wifft 2u N wifft nicht zu n=856
werden kdénnen v =09
1 2 3 4 5
: i 56%  27.9% 117%  3,6%  0,8%
7 beantwortet Fragen ausreichend und versténdlich — T } T T : Wit nicht zu n=856_
s=0,9’

29.07.2015 EvaSys Auswertung Seite 2



SPL025-FB1-S15

. 54,9% 247% 18,3% 1,8%  03%
%% steht auch auRerhalb der Lehrveranstaltung fiir — o T I P R - wiff nicht 2u n=192_
fachlichen Austausch zur Verfliigung ' ' ' s’
1 2 3 4 5
. - . 615% 254% 9.9%  28%  04%
9 Ihr/Ihm ist es wichtig, dass alle Teilnehmerinnen tifft 2 T T - - it nicht 2u n=849
etwas lernen 1LV T s’
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . . 56,9% 27,4% 122% 2,8% 0,7%
*YIch wurde ausreichend (iber Ziele und Inhalte der LV wifft 2u o IR i I : : tifft nicht 2u n=854
informiert L oo
1 2 3 4 5
. . . . 58%  26,7% 10% 3,9% 1,4%
*? Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist logisch/ wifft 20 T - - {ifft nicht 2u n=866
nachvollziehbar : ' ' 09’
1 2 3 4 5
: . L . 58,8% 249%  10%  4,4%  19%
*% Die Veranstaltung ist gut organisiert und strukturiert — N - - wiff nicht 2u n=860_
I mw=1,
! s=1
1 2 3 4 5
. . . . 415% 29,3% 184% 74%  34%
“4 Es wird gut an mein Vorwissen angekniipft tifft 2 . — T - it nicht 2u =857
F 1 mw=,
=1,1
1 2 3 4 5
: . . . 504% 28,6% 143% 56%  1,1%
*9 Die auftretenden Begriffe werden ausreichend erklart ifft 24 : . ; it nicht zu n=853
, 1 mw=1,
' s=1
1 2 3 4 5
. . . .. . . 46,3% 30,4% 16,3% 54% 1,5%
*® Die Beweise sind vollstandig und nachvollziehbar irifft 21 , T ; Wit nicht zu n=8ds
; i mw=1,
' s=1
1 2 3 4 5
. . . 49,5% 27,3% 14,2% 6,4% 2,6%
*7 Die wesentlichen Inhalte werden durch Beispiele wifft 2u T : : wifft nicht 2u n=853_
ausreichend illustriert ' ' ' o
1 2 3 4 5
L . 0,6% 72% 57,3% 29,7% 5,2%
- SchW|er|gke|t des Stoffes viel zu leicht - - : - - viel zu schwer n=86§3
mw=3,
v s=0,7
1 2 3 4 5
0,6% 4%  609% 27.9% 6,6%
4.9) ) ) , ) _
Stoffu mfang viel zu wenig I [ N viel zu viel ”_8_0
F 1] 1 mw=3,4
s=0,7
1 2 3 4 5
s 0,6% 52% 64,8% 244%  4,9%
“10 Geschwmdlgkelt des Vortrags viel zu langsam - - I : y - - viel zu schnell n=8 :?3
' | w3,
! s=0,7
1 2 3 4 5
05% 3%  67,1% 259% 35%
411 N ; \ : : : _
Die Anforderungen sind viel zu niedrig |__'_| viel zu hoch rrl]_m?=g,3
$=0,6
1 2 3 4 5
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14,8% 21,6% 398% 171% 6,7%

*12 Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen wifft 2 , 7 ; it nicht zu n=847
Veranstaltungen hoch ' e
1 2 3 4 5
e . 204% 336% 213%  10%  57%
*19) |ch beschaftige mich auch auRerhalb der wifft 2 - N —T : wifft nicht zu n=848_
Lehrveranstaltung mit den Inhalten v =12
1 2 3 4 5
. . 251% 288% 258% 141%  62%
“1% Ich habe wahrend der Lehrveranstaltung mitgelernt it 2u : 7 ; it nicht zu n=850
' s=12’
1 2 3 4 5
419 1ch bin ab einem bestimmten Zeitpunkt nicht mehr mitgekommen
von Anfang an O 4.5% n=804
ab 2. Monat C] 9.3%
ab3.Monat ] 13.3%
ab 4. Monat () 6.5%
bin immer mitgekommen [ ] 66.4%
. . . . 46,2% 33,7% 15,3% 4% 0,9%
*18 Insgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel wifft 2 e > wifft nicht zu n=858
dazugelernt ' ' 09
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPL025-FB1-S15

1. Universitatseinheitlicher Teil

1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - trifft nicht zu N B 5 B
sehr interessant. I n=864 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .l trifft nicht zu N B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der \ n=865 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu .‘. trifft nicht zu N B i B
ich als sehr motivierend. \ n=863 mw=1.8 md=1,0 s=1,0
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut L sehr schlecht N B 5 B
Lehrveranstaltung fiir n=858 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin
31) . — . _ -
spricht verstandlich und anregend trifft zu _\ trifft nicht zu =870 mw=15 md=10 s=08
32) . u . -
kann Kompliziertes gut erklaren trifft zu /\.,_ trifft nicht zu n=867 mw=1.0 md=2.0 s=1,0
33) wi . . -
wirkt gut vorbereitet trifft zu ._‘/ trifft nicht zu =874 mw=1.5 md=1.0 s=0,8
34) . ’ . l -
i/sér(;?iggﬂert und versucht Begeisterung zu trifft zu I_ trifft nicht zu =860 mw=15 md=10 =08
35) it . ) . . -
istim Umgang mit Studierenden fair und trifft zu l trifft nicht zu =846 mw=1.4 md=1.0 §=0.7
korrekt \
36) stellt ein Klima her, in dem Fragen sinnvoll trifft zu L trifft nicht zu N B i B
gestellt werden konnen \ n=856 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
37) beantwortet Fragen ausreichend und trifft zu L trifft nicht zu N B i B
verstandlich | n=856 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
38) steht auch auRerhalb der Lehrveranstaltung fiir trifft zu l trifft nicht zu B B i B
fachlichen Austausch zur Verfiigung | n=792 mw=17 md=1,0 s=0.8
39) |hr/lhm ist es wichtig, dass alle trifft zu l trifft nicht zu
Teilnehmerlnnen etwas lernen n=849 mw=1,6 md=1,0 s=0,8
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
a1 ) . ) . . I
!jcé\rvli/\t;ri?]?o?;si;ﬂchend Uber Ziele und Inhalte trifft zu I trifft nicht zu 854 mw=16 md=10 s=09
42)  Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist trifft zu l trifft nicht zu 5 _ ~ _
logisch/nachvollziehbar I n=866 mw=1,6 md=1,0 s=0.9
43 D . . . I
gLiIXﬁ:?en;taltung ist gut organisiert und trifft zu l\ trifft nicht zu =860 mw=17 md=10 s=1.0
44) . ) ) . . I
Es wird gut an mein Vorwissen angeknupft trifft zu } trifft nicht zu =857 mw=2.0 md=2.0 s=1.1
45 D . ) . I
Die auftretenden Begriffe werden ausreichend trifft zu .[ trifft nicht zu =853 mw=18 md=10 s=1.0
erklart \
46) Die Beweise sind vollstandig und trifft zu 1. trifft nicht zu
nachvollziehbar I n=845 mw=19 md=2,0 s=1.0
47)  Die wesentlichen Inhalte werden durch trifft zu 1 trifft nicht zu 5 _ » _
Beispiele ausreichend illustriert n=853 mw=1,9 md=2,0 s=1,1
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4.8)  Schwierigkeit des Stoffes

4.9)  Stoffumfang

4.10) Geschwindigkeit des Vortrags

4.1) Die Anforderungen sind

4.12) Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen
Veranstaltungen hoch

4.13) |ch beschaftige mich auch auRerhalb der
Lehrveranstaltung mit den Inhalten

4.14) |ch habe wahrend der Lehrveranstaltung
mitgelernt

4.16) |nsgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel
dazugelernt

viel zu leicht

viel zu wenig

viel zu langsam

viel zu niedrig

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

-——— L

~

S——N

N

viel zu schwer

viel zu viel

viel zu schnell

viel zu hoch

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

n=862

n=870

n=859

n=860

n=847

n=848

n=859

n=858

mw=3,3

mw=3,4

mw=3,3

mw=3,3

mw=2,8

mw=2,3

mw=2,5

mw=1,8

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

s=0,7

s=0,7

s=0,7

s=0,6

s=1,1

s=1,2

s=1,2

s=0,9
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